



蓝绍敏参加省十四届人大四次会议牡丹江代表团审议时强调

深入贯彻“六个坚持” 全力争取更好发展结果

本报1月31日讯(记者郭铭华)1月31日下午,省政协主席蓝绍敏到他所在的省十四届人大四次会议牡丹江代表团,参加审议政府工作报告,审查省“十五五”规划纲要草案。

蓝绍敏表示,政府工作报告深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的二十大精神,是一篇彰显政治忠诚的报告;

蓝绍敏对牡丹江市2025年发展成绩给予充分肯定后表示,政府工作报告提出今年地区生产总值增长目标,并强调在实际

好局起好步,是一篇彰显坚定信心的报告;总结成绩实事求是,部署今后五年“十二个奋力推进”和今年八个方面重点工作目标清晰、举措扎实,是一篇彰显务实精神的报告。省“十五五”规划纲要草案全面落实省委“十五五”规划建议,前瞻性与现实性统筹、指导性与约束性并重、系统性与针对性兼顾。我完全赞成。

蓝绍敏对牡丹江市2025年发展成绩给予充分肯定后表示,政府工作报告提出今年地区生产总值增长目标,并强调在实际

工作中争取更好结果,这与省委经济工作会议要求完全一致。他说,稳中求进、提质增效是争取更好结果的主要体现;创新驱动、增强动能是争取更好结果的内生动力;改革开放、激发活力是争取更好结果的有效保障;实事求是、因地制宜是争取更好结果的科学方法;生态优先、绿色发展是争取更好结果的鲜明底色;人民至上、民生为先是争取更好结果的根本目的。我们要理解好、落实好“六个坚持”工作要求,准确把握争取更好结果的重要原则,充分挖掘经济

潜能,探索争取更好结果的实践路径和具体举措,创新机制,推动优势转化、难题化解、资源整合;满足有效融资需求,疏通关键发展堵点、组织专项行动赋能,激发发展活力;苦练内功,持续深化营商环境建设、能力作风建设、政策协同集成。要着力提高制造业比重,坚定不移走高质量工业化之路,构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系,推动制造业要素集聚,夯实争取更好结果的实体经济基础。

省政协秘书长徐利刃参加。

刘惠在参加双鸭山代表团审议时强调

坚持转方式调结构 抓创新强动能奋力走出转型发展新路子

本报1月31日讯(记者丁燕 杨惠暄)1月31日下午,省委副书记、政法委书记刘惠参加省十四届人民代表大会第四次会议双鸭山代表团审议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实党中央决策部署和省委工作要求,因地制宜发展新质生产力,持续推

进转方式调结构,奋力开创高质量振兴发展新局面。省人大常委会副主任、省总工会主席贾玉梅参加会议。

审议中,代表们发言踊跃,会场气氛热烈。大家一致认为,政府工作报告总结成

绩实、部署举措准、民生温度足,具有很强的政治性、指导性和操作性,听后倍感振

奋、深受鼓舞,一致表示赞同。

刘惠强调,要紧扣双鸭山资源型城市转型发展实际,抢抓政策机遇,深挖潜力优势,聚焦“十二个奋力推进”重点任务,着力在提振消费提高投资效益、以科技创新引领产业全面振兴、加快农业农村现代化、实现高水平对外开放、更好统筹发展

和安全等方面下功夫,不断巩固经济向新

向优发展良好势头。树立和践行正确政

绩观,坚持干字当头、实干为要,巩固拓展

深入贯彻中央八项规定精神学习教育成

果,持续深化能力作风建设,不断提升抓

落实实效,为现代化强省建设作出新的更

大贡献。

踔厉奋发担使命 勇毅前行谱新篇

徐建国杨博边学文陈少波于洪涛王岚徐向国参加审议

本报1月31日讯(记者梁金池 吴利红 李晶琳 李雪君 马智博 王晓丹)1月31日,出席省十四届人大四次会议的各代表团分组审议政府工作报告,审查黑龙江省国民经济和社会发展第十五个五年规划纲要(草案)等。

省委常委、统战部部长徐建国在参加伊春代表团审议时说,政府工作报告坚持以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,全面贯彻党的二十大及二十历次全

会精神,全面落实省第十三次党代会和

省委十三届历次全会部署,彰显了鲜明

的政治立场和强烈的使命担当,是务实可

行、催人奋进的好报告。下一步要锚定建

设农业强省目标,将保障粮食安全摆在首

要位置,严格落实粮食安全党政同责。加

速科技成果转化,全面落实《黑龙江省促

进科技成果转化条例》,推动创新链、产

业链、资金链、人才链深度融合。充分发

挥统一战线强大法宝作用,牢牢把握统

结大联合主题,加强思想政治引领,持

续夯实共同思想基础,为龙江高质量振

兴发展贡献力量。

省委常委、组织部部长杨博参加七台

河代表团审议时说,政府工作报告坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导,深入贯彻党的二十届四中全

会精神和省委部署,全面总结了过去一年

及“十四五”时期发展成就,系统部署了

推动龙江高质量振兴发展的重点任务,

是一个提振信心、凝聚力量的好报

告。组织部门将紧紧围绕现代化强省建设

中心大局,以党的政治建设统领党的组织

建设,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以换届为契机选优配强各级领导班子,全方位培养引进留住用好各方面人才,筑牢服务高

质量振兴发展的坚强战斗堡垒,持之以恒深化干部能力作风建设,为推进现代

化强省建设、实现“十五五”良好开局提

供坚强组织保证。

省委常委、省纪委书记、省监委主任

边学文在参加鸡西代表团审议时说,梁惠玲省长所作的政府工作报告,政治站位高、谋划部署实、工作落点准,是一个凝聚人心、增强信心、坚定决心的好报

告,我完全赞成。省“十五五”规划纲要(草

案)进一步细化省委八次、九次全会

部署要求,我完全拥护。纪检监察机关要

强化政治监督,锚定目标任务,严明政

治纪律、紧盯关键少数,护航“十五五”开

局起步。推动树立和践行正确政绩观,

坚持为人民出政绩、以实干出政绩、靠担

当出政绩,心无旁骛抓好落实。持续深

化能力作风建设,奖勤罚懒、纠树并举,

为经济社会发展注入强劲动能。做实严

管厚爱,以正确导向引领积极作为、制度

机制保障放权为敢、精准执纪促进廉而

有为,着力营造干事创业浓厚氛围。

省委常委、常务副省长陈少波参加佳木斯

代表团审议时说,完全赞成和拥护梁惠玲

省长所作的政府工作报告,赞成省“十五五”

规划纲要(草案)和计划报告、预算报告。

政府工作报告通篇贯彻习近平总书记重要讲

话重要指示和党的十九届四中全会、中央经

济工作会议精神,全面落实省委、省政府

关于黑龙江省国民经济和社会发展第十五个五年规划纲要(草案)

和计划报告、预算报告、预算草案。

省人大财政经济委员会召开会议

审查省“十五五”规划纲要草案及计划、预算报告和草案

本报1月31日讯(记者王晓丹)1月31日,省十四届人大财政经济委员会召开会议,审查黑龙江省“十五五”规划纲要草案,计划

报告与计划草案,预算报告与预算草案。

省十四届人大四次会议常务主席聂云凌出席会议。

结合各代表团审查意见,会议审议通过了黑龙江省第十四届人民代表大会财经

委员会关于黑龙江省国民经济和社会发

展第十五个五年规划纲要草案的审查结果

报告、关于黑龙江省2025年预算执行情

况和2026年预算草案的审查结果报告、

关于黑龙江省2025年国民经济和社会发

展计划执行情况与2026年国民经济和社

会发展计划草案的审查结果报告,并决定将这三份报告提请大会主席团第二次会议审议。

社会发展计划草案的审查结果报告、关于黑

龙江2025年预算执行情况和2026年预算

草案的审查结果报告,并决定将这两份报告提请大会主席团第二次会议审议。

社会发展计划草案的审查结果报告、关于黑

龙江2025年预算执行情况和2026年预算

草案的审查结果报告,并决定将这两份报告提请大会主席团第二次会议审议。